



岸边常有人车掉下,咋不安护栏

济宁市城市排水管理处:将对城区河道护栏统一补修

本报济宁10月16日讯(记者 康宇)“扑通”一声,一辆自行车一头栽下了河堤,在河边翻了两个滚,差点掉进河里。城区十三中东侧的小府河岸边,由于岸边没有护栏,这里经常有车子掉下河岸,存在不小的安全隐患。记者从济宁市城市排水管理处获悉,河道护栏问题已经纳入明年的城建计划,将统一对城区河道沿岸的护栏进行统一补修。



岸边没有护栏,常有自行车栽下河岸。本报记者 康宇 摄

16日上午,记者来到济宁十三中东侧的小府河岸边,河道两侧均没有护栏,河岸两侧停满了自行车。一名学生刚好前来取车,由于车子被卡住,他挪了一下前面的车子,哪成想排成一列的车子仿佛多米诺骨牌一样接连倒下,最靠近河边的一辆自行车一头栽下了河岸,在河边翻了两个滚,险些掉进水里。“这算幸运的,前两天还有两辆自行车直接掉进了水里,捞了大半天才捞上来。”附近居民李先生告诉记者,这里几乎每个星期都有几辆自行车跌下。

有一次他夜晚回家,走到这里由于光线较暗,再加上正打着电话没留心,一不小心栽下了河堤,导致右臂骨折。“跟我有同样经历的人不少,这边挨着十三中和附小,人流比较集中,道路本来就不宽,比较危险。”

岸边人流密集,为什么迟迟不安护栏?随后,记者联系了济宁市城市排水管理处,工作人员孔先生表示,他们也曾接到过反映小府河护栏缺失的问题,已经派工作人员现场查看并制定了相应的规划。“关于河道护栏的问题已经纳入了2015年的济宁市城建计划,我们将统一对小浣河、小府河、老运河、越河沿岸的护栏缺失进行统一修补。”

治理大气污染 试推无烟烧烤

本报济宁10月16日讯(记者 公素云 通讯员 田红岩) 16日,城区新世纪烧烤点,烧烤店前摆着崭新的不锈钢烧烤炉。为解决大气污染治理难题,济宁高新区城管执法分局对烧烤点进行整治和改造提升,部分烧烤点经过改造使用了环保无烟烧烤炉具,过滤分解烧烤产生的烟尘。

16日,新世纪广场北侧的烧烤点内,烧烤店店主张建军正在擦拭新购置的烧烤炉。3米长的烧烤炉外层为不锈钢,中间有一道与传统烤炉一样的木炭槽,木炭槽前面有一个吸烟槽。烧烤时产生的烟尘将被吸烟槽抽走,经过过滤分解后再经过烟囱排出,排出的烟气无色无味。

“传统的烧烤方式不仅油烟弥漫,环境污染较大,而且非常呛人,现在进行了改造,店面干净整洁,烧烤没有油烟,生意也更好做了。”张建军说,虽然新炉具投入了1万多元,比传统炉具千余元的价格贵了不少,但他的烧烤店紧靠居民楼,楼上居民常因油烟问题投诉,现在经过改造不再产生油烟,做起生意来心里也踏实。

为了改善城区市容环境,济宁高新区城管执法分局近日对辖区内烧烤点进行整治和改造提升。目前,新世纪烧烤点内的4家烧烤店统一规划建设,全部采用环保烧烤炉。“该处私搭乱建也已全部拆除,统一规范彩钢棚和广告牌。”浚河大队大队长高红卫说。



换上了环保烧烤炉,产生的油烟不再弥漫。本报记者 公素云 摄

果皮箱起火,火苗窜出半米高

因损毁、丢失等原因,任城区一年要更换2000多只垃圾桶

本报济宁10月16日讯(记者 公素云) 16日中午,城区仙营路一处果皮箱突然起火,被沿街店主及时扑灭。据悉,济宁城区每年都会大量果皮箱、垃圾桶因投入未熄灭烟头等原因而遭到破坏,仅城区因人破坏而需要更换的垃圾桶,每年就要2000多个。

很容易引燃。”参与灭火的店主郭先生说。

据介绍,城区果皮箱、垃圾桶因投入未熄灭的烟头、炭火而导致烧坏、烫坏的情况时有发生,城区每年因损毁、丢失、引燃等人为因素而更换的垃圾桶达到2000多个。“目前我们管辖的大型垃圾桶约有1万多个,今年因各种因素损坏而更换的垃圾桶约有2000多个,进入冬季后,一些市民经常将未熄灭的炭火直接倒入垃圾桶,平均每天就有十几个垃圾桶被烧坏、烫坏。”运河保洁公司经理杨新建说,希望市民提高环保意识,爱护公共设施。



果皮箱里不断冒出火苗。本报记者 公素云 摄

Apple Authorized Reseller 授权经销商

iPhone 6 & iPhone 6 Plus 九龙家电10月17日全国同步首发

九龙家电——苹果官网指定授权商,国行首发,济宁地区第一批iPhone6真机在九龙!

iPhone 的至大之作,也是至薄之作。

交100元定金购机即送1000元大礼包 (苹果指定保护壳+苹果指定屏保+蓝牙耳机+5200毫安移动电源)



10月17日iPhone6发售会在九龙家电独家举行!

活动期间凡在九龙家电购单件商品满200元即赠抽奖券一张

- 一等奖1名 平板电脑一台
- 二等奖5名 格力电暖气一台
- 三等奖10名 奔逸电吹风一台
- 纪念奖30名 精美水杯一个

抽奖时间: 10月17日上午10:58分 活动时间: 10月15日-17日
抽奖地点: 九龙家电太白路店